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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Αριθμ. Πρωτ.: 156164/2020 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 

Συνοπτικό διαγωνισμό, με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα  από  οικονομική  άποψη  προσφορά  (βάσει  τιμής),    με  σκοπό  την  επιλογή 
αναδόχου    για  την  προμήθεια  «εργαστηριακών  αναλωσίμων  :  Τμήμα  Α.    Αντιδραστήρια 
πολυπλεκτικής PCR για  την ανίχνευση παθογόνων  του κατώτερου αναπνευστικού και  του 
νευρικού  συστήματος,  συνολικής  αξίας  10.650  Ευρώ  (συμπεριλαμβανομένου  6%  ΦΠΑ), 
Τμήμα Β. Αντιδραστήρια για την ανίχνευση των ιών του απλού έρπητα τύπου 1 και 2, του 
κυτταρομεγαλοϊού,  και  του  ιού  Eppstein  Barr,  συνοδευόμενα  από  τα  αντίστοιχα 
αντιδραστήρια  για  το  master  mix,  για  96  αντιδράσεις  για  τον  κάθε  ιό,  συνολικής  αξίας  
2.410 €  (συμπεριλαμβανομένου 6% ΦΠΑ),  Τμήμα  Γ.  Αντιδραστήρια  real‐time PCR  για  την 
ανίχνευση  λεπτόσπειρας  (για  96  εξετάσεις)  και  εντεροϊού  (για  100  εξετάσεις),  συνολικού 
κόστους  2.410  Ευρώ  (συμπεριλαμβανομένου  6%  ΦΠΑ),  Τμήμα  Δ.  Αντιδραστήρια 
ανοσοενζυματικής μεθόδου ELISA  για την ανίχνευση ολικών αντισωμάτων IgG+IgM έναντι 
της Leishmania infantum, για 192 τεστ, συνολικής αξίας 280 Ευρώ (συμπεριλαμβανομένου 
6% ΦΠΑ)», προϋπολογισμού 14.858,49€ πλέον ΦΠΑ 24%,  ύψους 891,51€, ήτοι συνολικό 
ποσό συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 15.750€. 

Ο  διαγωνισμός  πραγματοποιείται  στο  πλαίσιο  υλοποίησης  του  προγράμματος 
«Εργαστηριακή διάγνωση λοιμωδών νοσημάτων» με κωδικό έργου 84057 και επιστημονικά 
υπεύθυνη την κα. Παπά Κονιδάρη Άννα, καθηγήτρια του τμήματος Ιατρικής ΑΠΘ,  το  οποίο  
χρηματοδοτείται από δημόσιους φορείς.  

Γίνεται  δεκτή  η  υποβολή  μερικής  προσφοράς  ανά  τμήμα.  Κριτήριο  κατακύρωσης  είναι  η 
πλέον  συμφέρουσα  από  οικονομική  άποψη  προσφορά  (βάσει  τιμής).  Απαραίτητη 
προϋπόθεση  για  την  υποβολή  μερικής  προσφοράς  είναι    αυτή  να  αφορά  το  σύνολο  του 
τμήματος. Σε περίπτωση που ο υποψήφιος επιθυμεί να υποβάλει προσφορά για το σύνολο 
του διαγωνισμού θα πρέπει, με ποινή αποκλεισμού, να υποβάλει προσφορά ξεχωριστά για 
κάθε  τμήμα.  Κάθε  επιμέρους  τμήμα  της  προσφοράς  πρέπει  να  περιέχεται  σε  ξεχωριστό 
φάκελο ο οποίος πρέπει να περιλαμβάνει   τους αντίστοιχους υποφακέλους τεχνικής και 
οικονομικής  προσφοράς.  Σε  κάθε  περίπτωση  στο  εξωτερικό  του  φακέλου  θα  πρέπει  να 
γίνεται αναφορά μόνο στο τμήμα ή τμήματα για τα οποία γίνεται προσφορά. 
 
 
Τόπος κατάθεσης προσφορών: Α' Εργαστήριο Μικροβιολογίας, Τμήμα Ιατρικής ΑΠΘ 
 
Γλώσσα υποβολής προσφορών: Ελληνική 
 
Υποβολή προσφορών μέχρι την Δευτέρα, 03/08/2020 και ώρα 14:00 μμ 
 
Ημερομηνία Διενέργειας:    Τρίτη, 04/08/2020 και ώρα 12:00 μμ 
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Τόπος Διενέργειας: Α' Εργαστήριο Μικροβιολογίας, Τμήμα Ιατρικής ΑΠΘ 
 
Γενικές Πληροφορίες σχετικά  με  το  τεύχος  της  διακήρυξης δίνονται  από  την  Γραμματεία 

του  ΕΛΚΕ  ΑΠΘ  στα  τηλέφωνα  2310‐996754,  2310‐996752  και  2310‐994051  (email: 

procur@rc.auth.gr ) και στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών www.rc.auth.gr  

 
Πληροφορίες Ειδικές και Τεχνικής Φύσεως δίνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες από την κα 
Άννα Παπά ‐ Κονιδάρη, στο τηλέφωνο 2310999006. 
 
 
 
 
 
 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α.: Γενικοί και Ειδικοί Όροι Διαγωνισμού 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β.: Τεχνική Συγγραφή Υποχρεώσεων 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ.: Σχέδιο Σύμβασης 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ.: Υπόδειγμα Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης   
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

O Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 

 

Ευστράτιος Α. Στυλιανίδης 

Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης 

Α.Π.Θ. 
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